

4036/15.07.2024

## COMUNICAT DE PRESĂ

### „PNRR:Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT COMUNA COLONEȘTI a semnat contractul de finanțare nerambursabilă nr.C1I200122000110/04.07.2024cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, pentru implementarea proiectului,„*Înființarea unui sistem individual adecvat(SIA) de colectare și epurare a apelor uzate în localitățile Colonești, Zapodia și Călini din comuna Colonești, județul Bacău*”,prin Programul Național de Redresare și Reziliență, **Pilonul 1** - Tranziția Verde, **Componenta C1** – Managementul Apei, **Investiția I.2.** - Colectarea apelor uzate în aglomerările mai mici de 2000 de l.e. care împiedică atingerea unei stări bune a corpurilor de apă și / sau afectează arii naturale protejate,**cod proiect: C1I200122000110.**

**Obiectiv general:** Asigurarea sustenabilă a apei pentru un viitor sigur al populației, mediului și economiei. Investiția propusă spre realizare, face parte din obiectivele și strategia de dezvoltare națională a României, ce are ca obiectiv general creșterea coeziunii teritoriale prin echiparea unităților administrativ teritoriale cu dotări tehnico-edilitare și ca obiective specifice îmbunătățirea condițiilor de viață și a standardelor de muncă.

**Obiectiv specific:**Obiectivul acestei componente este asigurarea sustenabilă a apei pentru un viitor sigur al populației, mediului și economiei prin achiziționarea de sisteme individuale adecvate (SIA) constituie măsura care va aduce localității și locuitorii acesteia la standarde de confort și de protecția mediului demne de secolul XXI și de apartenență la Comunitatea Europeană.. Obiectivele specifice ale programului sunt următoarele:

- 1.Creșterea gradului de acces al populației, inclusiv din zonele rurale, la un serviciu public de apă și canalizare conform cu cerințele legislației Uniunii Europene și asigurarea accesului tuturor categoriilor sociale la acest serviciu;
2. Creșterea gradului de siguranță a acumulărilor existente;
3. Consolidarea capacității administrative și de răspuns a Administrației Naționale Apele Române (ANAR) în situații de urgență, în special în ceea ce privește infrastructura de gospodărire a apelor;
4. Îmbunătățirea acurateței prognozelor pentru sistemele de atenționări și avertizări meteorologice în vederea reducerii numărului de decese și de răniri cauzate de fenomene meteorologice extreme.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Scopul proiectului este de a amplasa sisteme individuale adecvate (SIA) pentru colectarea și epurarea apelor uzate, în număr total de 228 de sisteme. Aceste sisteme vor fi instalate pe terenurile comunei Colonești, unde se vor monta și sistemele de canalizare menajeră aferente proiectului. Rezervoarele etanșe vidanjabile vor fi amplasate pe proprietăți private, asigurând astfel colectarea eficientă a apelor uzate de la fiecare gospodărie. Proiectul vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și canalizare din localitățile Colonești, Zăpodia și Călini, contribuind la creșterea calității vieții și protecția mediului înconjurător.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de **2.384.400,00 lei**, echivalentul a 484.683,40 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 453.036,00 lei.

Durata de implementare a proiectului este de **24 luni**, dar fără a depăși data de **30.06.2026**.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la nr. tel. 0234287600, email: [comunacolonesti@yahoo.com](mailto:comunacolonesti@yahoo.com).

**UAT COMUNA COLONEȘTI**  
**Primar,**  
**Iancu Valentin MÎRZAC**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>